

報道関係 各位 牛久市

一般社団法人つくばユナイテッドサンガイア との

包括連携協定(フレンドリータウン協定)締結式 を開催します!

本協定は、牛久市と一般社団法人つくばユナイテッドサンガイアが、相互の連携を強化し、双方の活動を通して地域スポーツの振興に取り組むことを目的としています。

内容

- ■日 時:8月20日(火) 午後4時~ ※開催まで日が短く申し訳ございません。
- ■場 所: 牛久市役所本庁舎3階 庁議室
- ■出席者

一般社団法人つくばユナイテッドサンガイア 理事長 都澤 みどり様 事務局長 宮本 しのぶ様

また、牛久市からは市長及び副市長が出席いたします。

■包括連携協定について

牛久市では今回の協定を含め、全13社と協定を結んでおります。

また、一般社団法人つくばユナイテッドサンガイア との協定は、つくば市、土浦市に続き3市目となります。

牛久市は、フレンドリータウンとして各団体と協力し、様々な事業を通じて地域のスポーツに対する関心を向上させる活動などに取り組んでおり、協定締結後は、様々な施策から牛久市民の皆様のスポーツ推進を目指してまいります。(主な取り組みの内容は、次ページをご参照ください。)

チーム紹介「つくばユナイテッド Sun GAIA」

■「つくばユナイテッド Sun GAIA」とは

日本バレーボール界のトップリーグである V.LEAGUE(V リーグ) MEN EAST(東地区)に所属し、メインホームタウンをつくば市・ 土浦市に構える**バレーボールチーム**です。

選手は、昼間は地元企業や学校で働き、勤務後、日々練習に励んでいるほか、地域の皆様にバレーボールの指導を行っております。



今回の協定概要(連携事項及び主な取り組みの内容)

(1)教育・文化およびスポーツ振興に関すること

- ・バレーボール教室等の開催、ゲスト参加
- ・キャリア教育での講師としての講演

(2)青少年の健全育成、健康増進に関すること

- ・民間クラブチーム等の活動の活性化
- ・市民向けの講演会や市内イベントへの出店
- ・学校等でのあいさつ運動

(3) 観光振興に関すること

- ・試合会場での牛久市の PR 活動
- ・市のイベントへのゲスト出演

(4) 市民交流に関すること

- ・市バレーボール団体との連携した体験会、公開練習の開催
- ・公式戦への市民招待

(5) まちづくりの推進に関すること

- ・スポーツを通した地域交流による街の魅力向上
- (6) その他本協定の目的に関すること

(7) 前各号に掲げる事業の広報に関すること

- ・お互いの HP、SNS 等を用いた広報活動
- ・ポスターやチラシによる広報活動

お問い合わせ

○包括連携協定に関すること 牛久市経営企画部政策企画課 担当 男沢(内線 1213) 〇発信元

〒300-1292 牛久市中央 3-15-1

牛久市市長公室広報広聴課

☎029-873-2111(内線 3221·3222)

Email kouhou@city.ushiku.ibaraki.jp

主催:牛久市